

为每个人服务的全 年税务规划



就算你提交了退税表，也得考虑今年剩余时间的
税收问题。你在这一年的所作所为可能会影响
到你欠下的任何税款或明年期待的退税。

检查全年的预扣税款

由于联邦税是以现收现付为基础的，你需要在一年中赚取收入时缴纳大部分的税款。如果你没有通过预提缴纳税款，或者不通过这种方式缴纳足够的税款，你可能需要缴纳估计税款。这个方法可以确保你的预扣税款不会太少，这可能会使得退款甚至税单低于预期。或许你想检查一下你是否有预扣过多的税，如果每次发工资时都有这笔额外的钱，那么这将比你申报时获得大额退税更有帮助。当个人信息或财务信息因生活事件而发生变化时，如结婚或离婚、生孩子或在工作中加薪，请使用**国税局预扣税款估算器**来检查你的预扣税款。你需要给你的雇主一份最新的 **W-4 表** 以改变从你的工资中预扣的税款。

一些纳税人赚取的收入不受扣缴的限制。小型企业主和个体户—包括零时工作者—可能需要按季度**缴纳估计税款 (英文)**。

整理税务记录

开发一个记录系统—电子的或纸质的—将你的重要信息保存在一起。在收到税务记录时，将其添加到文件中。这包括雇主提交的年终表格 W-2、银行和其他付款人提交的表格 1099、以及其他收入文件和虚拟货币交易记录。将记录整理好后，准备报税就更容易了。它有助于发现可能被你忽视的税务扣减或信贷。如果你的地址发生变化，**请通知国税局 (英文)**，并将变更的合法名称**通知社会保障管理局 (英文)**，以避免延迟处理你的退税。

在线查看账户信息

网上安全地创建或在线登录你的个人税务账户，网址为 **IRS.gov/account** 以访问有关你的联邦税务账户的最新信息。你还可以进行付款或查看你的余额、付款计划的详细信息和预定付款。

国税局提供: 西班牙语、中文、韩语、俄语、越南语和海地克里奥尔语

我们知道，任何语言的税务信息都很难理解。如果这些信息不是以你最熟悉的语言提供，那就更难了。我们正在将我们的税收资源翻译成更多语言。“**让我们帮助您**”页面以七种语言突出显示为纳税人提供的美国国税局资源。该机构还将翻译服务和其他多语言选项的信息插入到发给纳税人的最高通知中。欲了解更多信息，请参阅“**我们会说您的语言**”页面**(英文)**，网址为 **IRS.gov**

人生事件会影响你的税收

生活事件，如购买房屋、上大学或失去工作，你可能有资格享受某些税收优惠。其他情况，如结婚或离婚、孩子出生或经历配偶去世或受抚养人的死亡，也可能影响你的税收福利和申报状态。欲了解更多关于人生事件后的税务管理，请访问 **IRS.gov/lifeevents(英文)**。

了解调整后的总收入 (AGI) 如何影响税收

你的 AGI 和税率是计算你税收的重要因素。AGI 是指你所有来源的收入减去收入的任何调整或扣减。一般来说，AGI 越高，税率就越高，缴纳的税款就越多。税务规划可以包括在这一年中做出改变，以降低你的 AGI。有几种方法可以降低你的 AGI，包括向**退休账户 (英文)**或**健康储蓄账户捐款 (英文)**，如果你是一名合格的教育工作者，可以申请**教育者费用 (英文)**，以及支付**学生贷款利息 (英文)**。

准备好申请税收抵免和减免

应税收入是指从你的 AGI 中减去应扣除的**扣除额**，包括你的**标准扣除额 (英文)**的剩余部分。大多数人会采取标准扣除，但一些人可能选择逐项扣除，因为这可能会进一步降低他们的应税收入。作为一般规则，如果你的逐项扣除额大于标准扣除额，你应该逐项扣除。使用**互动式税务助理(英文)**查看逐项计算是否适合你。

你可能有资格获得抵免，如**劳动所得税抵免、子女和受抚养人照顾抵免 (英文)**、**儿童税收抵免和其他受抚养人的抵免 (英文)**。有学生的家庭可能有资格获得美国教育信贷。适当地申请这些税收抵免可以减少所欠的税款并

增加退税，所以你应该看看你是否符合条件。保留记录，显示您是否有资格获得您所申请的税收抵免。这包括关于您收到的预付税收抵免的机构信函。

别因为不申报而错失退税机会

许多人可能会因为没有提交联邦所得税申报表而错失退税机会。根据法律规定，从最初的到期日（通常是4月的最后期限）起，他们只有三年的时间来申请退款。有些人可能会选择不提交报税表，因为他们赚的钱未达到**提交报税表的要求（英文）**。一般来说，如果他们被拖欠退款，则不会收到罚款。但是如果他们不报税，就可能**会错过收到退款的机会**。

与国税局保持联系

国税局的官方网站是 IRS.gov。在 **Twitter, Facebook, LinkedIn 和 Instagram 上关注国税局（英文）**，了解税收变化、欺诈警报、倡议、产品和服务的最新信息。观看国税局的 YouTube 视频，并订阅**国税局的电子通讯（英文）**。下载 **IRS2Go** 手机应用程序，可以快速检查您的退款状态，支付款项，并获得税务提示。

纳税准备核对表

在提交报税表前收集这些信息。

- 确保您、您的配偶和受抚养人是否有社会保障号码，您、您的配偶和受抚养人是否有个人纳税人识别号码
- 报税表上需要有您、您的配偶及受抚养人的出生日期
- 所有雇主、发放机构或付款人的工资和收入报表（表格 W-2、W-2G、1099-R、1099-MISC），包括表格 1099-G，某些政府付款，用于任何应税失业补偿
- 银行及其他付款人的利息及股息报表表格 1099
- 去年联邦和州的申报表副本
- 直接存款的银行帐户路径和帐户号码
- 支付的日托或受抚养人护理费用总额和提供人的税号，如他们的社会保障号码或企业雇主识别号
- 表格 1095-A，健康保险市场声明
- 国税局的通信，包括与调整、付款和您当前的知识产权有关的通知、信件和表格

如果没有可以直接存款的账户以加速退款，就去银行吧

直接存款比纸质支票更快地让您获得退款。没有银行账户？了解如何在 **FDIC 保险的银行（英文）** 或通过**全国信用社定位工具（英文）** 在线开户。

如果您是退伍军人，请参阅**退伍军人福利银行计划（VBBP）**，以便在参与银行获得金融服务。

备灾

纳税人应将报税表、出生证、契据、所有权和保险单等原件放在防水容器内，并放在安全的地方。这些文件的副本应保存在纳税人区域之外的可信人员手中。扫描它们作为电子备份存储是另一种提供安全性和便携性的选择。灾难发生后，家庭物品的当前照片或视频可以帮助支持灾难后的保险或税收优惠索赔。**第 584 号出版物（英文）** 的国税局灾害损失工作簿可以帮助汇编这些清单。